



● «...ЧАСТНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ НА ЗЕМЛЮ НУЖНА», — ТАКОВА ПОЗИЦИЯ В. ГУСТОВА

● ПСИХОЛОГО-МЕДИКО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ КОНСУЛЬТАЦИИ — 5 ЛЕТ

Знамя труда

Общественно-политическая газета

Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 года

Среда,
18 марта
1998 года

№ 41

(13148)

Цена свободная.

«СКОРАЯ»

ПРОСИТ О ПОМОЩИ

В непростых условиях работает коллектив станции «скорой помощи», особенно сейчас, в эпидемию припала, когда в выходные дни количество вызовов увеличивается в два раза. Люди ждут нашей помощи, и мы стремимся оказать ее быстро и эффективно. Но сейчас и нашему коллективу нужна помощь. Последний раз сотрудники получили зарплату 28 декабря прошлого года — за декабрь. Почти трехмесячная задержка зарплаты сильно ударила по се-

мейному бюджету медиков — нет денег на самые насущные нужды, на питание. Есть случаи обморочного состояния работников «скорой помощи» на вызовах, в постели больного. Мы обращались и к администрации РТМО, и к администрации города. А сейчас обращаемся через средства массовой информации к населению города — за пониманием и поддержкой. Мы просим одного — погашения задолженности по зарплате, а в

далнейшем ее регулярной выплаты.

Оставляем за собой право, в соответствии с юридическими нормативами, на проведение забастовки — «скорая» будет выезжать только в самых экстренных случаях.

Уверены, что жители города и района откликнутся на наше обращение и тем самым окажут реальную поддержку сотрудникам «скорой помощи».

Коллектив станции «скорой помощи».

2 — 17 — 85

с 16 до 17 часов

«Мне 84 года, живу на проспекте Молодежный. В таком возрасте трудно ходить в центральный узел связи, чтобы заплатить за телефон. Нельзя ли организовать прием оплаты в почтовом отделении на улице Ленина, где мы получаем пенсию?».

Отвечает начальник районного узла связи В. А. БЕЗМЕНОВ:

— К сожалению, пока

нет такой возможности, но мы продумываем новые варианты оплаты за квартиренные телефоны.

«Слышала, что при мэрии есть ревизионная комиссия, которая проводит бухгалтерские проверки в организациях. Можно ли ее пригласить для проведения проверки финансово-хозяйственной деятельности ЖСК? А если можно, то нужно ли за это платить?».

Р. А. ШЕВЦОВА — начальник отдела организационного обеспечения работы органов местного самоуправления и делопроизводства:

— При мэрии нет такой комиссии. В ЖСК должна быть своя ревизионная комиссия, и она может проверить хозяйственную-финансовую деятельность кооператива. Никто другой не имеет права этого делать. Если же есть сомнения в объективности оценок ревизионной комиссии кооператива, то можно обратиться в правоохранительные органы, и тогда будет проведена независимая проверка.

В. С. КИРСАНОВА — специалист КРУ Министерства финансов РФ по городу Сланцы:

— Мы проводим ревизионные проверки на предприятиях муниципального и федерального подчинения. Иногда работаем по просьбе правоохранительных органов. Кооперативы мы не проверяем.

Решая проблему сбора ртутных ламп

Сохраняет свою актуальность проблема сбора ртутных люминесцентных ламп. В настоящее время идет подготовка распоряжения главы администрации по этому поводу. Предполагается координирующую роль поручить МП «Горэлектросеть».

ЗЕМЛЯ НЕ ПРОДАЕТСЯ!

Коммунисты сланцевской организации КПРФ начали сбор подписей под обращением против купли-продажи и залога земли. В подписных листах такие слова: «Мы требуем от Федерального собрания, Правительства и Президента Российской Федерации не допустить купли-продажи и залога земли. Русская земля не продается! Родиной не торгуют!».

Под этим обращением уже подписались более 700 сланцевчан.

Свои подписи сланцевчане могут поставить в помещении райкома КПРФ (ул. Кирова, 19). Ежедневно, кроме воскресенья, там организовано дежурство с 15 до 19 часов, в субботу — до 18 часов.

Предприятие, которое накопило у себя определенное количество ртутных ламп, может обратиться к нам за содействием, — сказал директор «Горэлектросети» А. В. Сырников. — Мы дадим координаты наших партнеров, ведущих де-

меркуризацию ламп. Если договоренность достигнута и сделана оплата услуг, мы беремся бесплатно перевезти лампы на утилизацию вместе со своими. Проблем в этой работе возникнет немало, но начинать ее надо.

Совещание в гороне

В отделе образования администрации МО «Сланцевский район» прошло аппаратное совещание. На нем подведены итоги тематической проверки работы специализированных дошкольных учреждений и коррекционных групп в других дошкольных учреждениях. Но отмечен и ряд проблем: в частности, отсутствие учебных программ для таких групп. Намечено провести совещание с логопедами, дефектологами, чтобы более эффективно координировать их работу.

Для рукодельниц

Большой интерес читательниц объединенной районной библиотеки вызывает выставка «Женственность, искусство, вдохновение». Она оформлена в читальном зале библиотеки. Выставка имеет два раздела. В одном

собраны книги, альбомы, журналы, знакомящие с вышивкой гладью и крестом. Раздел называется «Живописная игла». Другой, «Волшебный клубок», посвящен искусству вязания крючком и на спицах.

Сообщает „01“

В 7 часов 56 минут 14 марта поступило сообщение о том, что в деревне Нарница Старопольской волости горит дачный дом. Когда к месту происшествия прибыли пожарные, весь дом уже был охвачен пламенем. Двухэтажный дом 8 х 8 метров спасти не удалось.

Хозяин дома — генеральный директор ООО «Атланта» Г. А. Тугонов, находился в С.-Петербурге. За домом присматривал работник, проживающий во времянке. Он не видел, где загорелось, и не видел, что загорелось вообще. Его разбудили соседи. Они и позвонили в пожарную часть.

Материальный ущерб по страховке — 25 тысяч (деноминированных) рублей. Но, со слов владельца, он намного больше.

...прокуратура

Возбуждено уголовное дело в отношении гражданина К. 10 февраля он находился на улице в состоянии сильного алкогольного опьянения. Сотрудники роты патрульно-постовой службы милиции доставили его в медвытрезвитель. При этом гражданин К. показал сопротивление сотрудникам милиции, ударив одного кулаком в лицо и пнув ногой в область паха. В настоящее время гражданин К. находится под подпиской о невыезде.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В информационно-кадастровом отделе МО «Сланцевский район» в ближайшие день-два выйдет в свет первый номер «Информационного бюллетеня» с данными о всесторонней жизни нашего района.

Самой низкой себестоимости килограмма молока в нашем районе добиваются животноводы фермы Монастырек АОЗТ «Родина». За прошлый год она составила всего 1003 рубля.

Коллектив Сланцевского района Кингисеппских электрических сетей закончил капитальный ремонт линий электропередач в районе деревни Монастырек, в настоящее время начаты работы по ремонту сетей, ведущих к поселку Новоселье.

В коллективе АО «Ленинградсланец» работники предприятия снова имеют возможность в счет выслуги лет за 1996 год взять сахарный песок, погасить долги по квартплате.

Девятиклассница школы № 1 Татьяна Давыдова заняла второе место на областной олимпиаде по литературе, прошедшей 14 марта.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИТАР-ТАСС. Банк России снизил с 16 марта 1998 года ставку рефинансирования по кредитам до 30 процентов годовых.

● В ближайшее время в бюджетных организациях России будут создаваться комиссии по контролю за использованием бюджетных средств, сообщил вице-премьер О. Сысоев.

● Согласно Указу Президента от 4 марта 1998 года теперь не только министры Правительства, но и все работники Администрации Президента обязаны представить в налоговые органы необходимую информацию о своем имуществе и доходах до 1 апреля.

ПРЕСС-ЦЕНТР ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ

ТРИ МНЕНИЯ О ЗЕМЕЛЬНОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Очередным поводом, взводоражившим общественное сельскохозяйственное мнение, явилось непредодоление членами Совета Федерации большинством голосов вето Президента РФ на проект Земельного кодекса. То, что реформы придут в село рано или поздно — понятно всем, но в каком виде они туда попадут — никому не понятно. То, что предложены Советом Федерации проект Земельного кодекса несовершенен, было понятно и разработчикам, и общественному мнению, и, конечно, сенаторам. Но с другой стороны, решать что-то надо. По мнению Председателя Совета Федерации Е. С. Строева, «сенаторам был предложен механизм негласного ограбления крестьянства красной политической унаковки. В Кодекс не был включен наиболее важный раздел — о том, как формируется цена на землю, да и от вопроса — не попадет ли большая часть земли в руки иностранных компаний, разработчики тоже ушли. Аграрная реформа была представлена как земельный передел, только как купля-продажа земли, сюда на нет роль государства в регулировании земельных отношений. Печальный опыт отечественной промышленности, находящейся в разваленном состоянии после активной приватизации, показывает, что разрешение только купли-продажи ничего не решит. В предложенном проекте земля не имеет даже понятия цены на землю, а раз нет цены на землю, то проходит такое явление, когда за неизвестную цену на бумаге или за огромные доллары земля стала продаваться. Начинать надо с рамочного закона, шаг за шагом разрешая все вопросы на уровне субъектов Федерации и местного самоуправления. Введение Земельного кодекса должно быть поддержано принятием президентских программ, которые будут содействовать подготовке нормативно-правовых документов для введения в практику элементарной базы земельного рынка — залога, обмена, продажи, а также подготовка судебной системы к возможным правовым коллизиям в этой сфере. Решение проблемы землевладения в России — это длительная работа по строительству новой системы в нашем обществе».

ПРЕСС-СЛУЖБА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Вернувшись с очередного заседания Совета Федерации Федерального Собрания России, председатель Законодательного собрания Ленинградской области Виталий Климов, который стал, в связи с командировкой поездкой губернатора Вадима Густова, единственным представителем нашего субъекта Федерации в высшей палате парламента, поделился своими впечатлениями о проделанной в Москве работе:

— Из тех вопросов, которые стояли в повестке дня, главное место, безусловно, занимал Федеральный бюджет на нынешний год. Рассмотрев принятый Государственной Думой закон «Федеральный бюджет на 1998 год», Совет Федерации его одобрил.

Замечу, что у каждого члена Совета Федерации имелось немало претензий к представленному документу, однако большинство понимало, что стране лучше иметь такой бюджет, чем никакого. Правительство не сможет произвольно осуществлять расходы.

В целом принятый федеральный закон — это результат компромиссных решений в работе трех сторон участников бюджетного процесса — Правительства Российской Федерации, Государственной Думы и Совета Федерации. Следует отметить, что измененный проект более объективно отражает современную социально-экономическую ситуацию. Вместе с тем Советом Федерации принят постановление, в котором наряду с положительными моментами высказана резкая критика в адрес Правительства по бюджетному процессу. Теперь после подписи Президентом Борисом Ельциным этот закон вступит в силу.

шой области Вадим Густов. После выступления губернатора в СМИ стало поступать много писем из избирателей, голосовавших за него, с просьбой объяснить создавшуюся ситуацию.

Михаил Радченко, рабочий Выборгского ЦБК: «Уважаемый губернатор! Вы в курсе той ситуации, которая сложилась на нашем предприятии. В соседнем районе, где вышла замуж моя сестра, есть возможность вместе с ее семьей взять в обработку землю. Но я человек обстоятельный и с арнейдой связываться не хочу, да и не очень разбираюсь во всех этих вопросах, а вот купить землю не могу, даже вместе с семьей сестры. Пропусти Вас, разберитесь в этой ситуации, так как я за Вас голосовал, и за землю в области отвечаю Вы!».

Раиса Степановна Колмогорова, пенсионерка, поселок Хаймино: «После того, как все колхозы с совхозами развалились, пришли к нам арендаторы, покрутились, пытались, а теперь кудато исчезли. Встречаю тут одного случайно, почему не работаете, а они говорят, что в земельном законодательстве идут уже больше четырех лет. Предыдущий Земельный кодекс России был принят в 1991 году. В конце 1993 года многие статьи этого Закона были отменены Указом Президента России. Сегодня в России, в том числе и в ЛО, земельные отношения строятся на основе Указов Президента РФ по отдельным конкретным вопросам. Дебаты о земельном законодательстве были организованы на земле, о порядке купли-продажи земель, о частной собственности, принципе ценообразования на землю и др. А конкретные земельные законы, с учетом местной специфики, должны быть приняты каждым субъектом Федерации».

Вадим Густов, губернатор Ленинградской области, так комментирует эти и другие письма избирателей: «Чего не люблю — так это пустых обещаний давать. А на такие вопросы отвечать непросто, хотя я полностью согласен с рабочим ЦБК, и с пенсионеркой из Хаймино. Моя личная позиция такова — частная собственность на землю нужна. Другое дело, что она должна быть введена в такие рамки, чтобы земель могли распоряжаться только те, кто на ней работает. Мне вопрос о земле кажется чрезвычайно важным и для государства в целом, и для Ленинградской области, в частности. Да и для меня, кстати, тоже. Мой отец живет уже 75 лет во Владимирской области. Как и везде сейчас, совхоз их развалился. 4000 гектаров пахотной земли разделили на пакеты. Мое отцу дали пакет — 13 га. А что ему делать с этой землей? Он бы и готов прорвать ее соседнюю хозяйству, а закон сегодня этого сделать не разрешает. Проекта Земельного Кодекса, предусматриваю-

щего на сегодняшний день

свободную куплю-продажу земли, просто нет. Голосуя

против преодоления президента вето, я также исходил из того, что в своем

нынешнем виде Земельный кодекс не учитывает специфику регионов. Вот в Краснодарском крае казаки испокон веков владели землей совместно, общиной. В нашей Ленинградской области ситуация совсем другая. Я глубоко убежден в том, что необходимо модельный закон, который бы создавал рамки земельных отношений — например, затрачал бы на землю и земельные

права, а не очень разбираясь во всех этих вопросах, а вот купить землю не могу, даже вместе с семьей сестры. Пропусти Вас, разберитесь в этой ситуации, так как я за Вас голосовал, и за землю в области отвечаю Вы!».

На сегодняшний день можно констатировать, что земли в Ленинградской области большинством спросом не пользуются. Но тут надо разделять — какая земля. В ЛО дефицит сельскохозяйственных земель: все сельхозугодья составляют 9%, а пашня — 5% от общей площади. По статистике, на одного жителя Санкт-Петербурга и ЛО приходится в среднем 5 соток земли, а это в 10—15 раз меньше, чем в среднем по России. Поэтому область никогда не считалась производителем зерна. А крупные птицефабрики и животноводческие комплексы работали за счет привозных кормов, поэтому очень тяжело перенести их удорожание, а некоторые и не перенесли. Да и с частными владельцами дело обстоит не лучшим образом. Вспомните, еще 5—10 лет назад на дачные участки стояла очередь, а сейчас в местные муниципальные органы власти сотнями поступают заявления с просьбой забрать землю. Слишком

здесь, просьбы: «На

Вас последняя надежда, не знаем, куда еще обратиться». Но и депутат — не волшебник. Зная реальную ситуацию в городе с жильем, Василий Васильевич пустых обещаний не давал, хотя обещал разобраться в сути каждой просьбы, вместе с руководством муниципального образования обсудить возможные варианты решения проблемы.

Волнуют сланцевчан и другие вопросы: задержка в выплате детских пособий, трудоустройства, предоставление льгот различным категориям населения. Некоторые обращались с просьбой помочь в поиске архивных документов.

Большинство шли к депутату, конечно, с личными проблемами. А староста церкви Казанской Богородицы В. В. Шугарев обратился с просьбой иного рода: на северной окраине города хотят выстроить часовню. Место под строительство выделено, нужны средства. Где их взять? Ответом на вопрос стал совет депутатов обратиться к администрации с просьбой помочь в поиске архивных документов.

Для нормальной жизнедеятельности любого экономического субъекта, действующего в сфере производства, необходимо наличие собственных оборотных средств, находящихся по отношению к основным средствам в определенной пропорции. Оптимальное соотношение приблизительно 40 и 60%, но в настоящее время эти пропорции не соблюдаются. Нехватка или полное отсутствие собственных оборотных средств и высокие ставки на заемные средства привели к тому, что многие экономические субъекты, занятые в производстве, потеряли способность приобретать материалы, сырье, производить взаимозачеты, платить зарплату. Куда же исчезли оборотные средства? До января 1992 года, т. е. до так называемых «гайдаровских реформ», в стране четко работала финансовая система кассового исполнения бюд-

жета. В связи с тем, что в тех условиях были регламентированы цены на товары и величины процентных ставок на кредитование, сохранилось пропорциональное равновесие основных и оборотных средств. В период с 1992 года в связи с гиперинфляцией правительство приняло несколько постановлений о переоценке всех основных средств. Переоценка же оборотных средств произошла не была. Сей час соотношение между ними составляет примерно 99 и 1 процент. Это в первую очередь послужило основной причиной хронических неплатежей.

Поэтому, частично оздоровить экономические отношения в стране можно посредством создания законодательных условий, обеспечивающих нормальное соотношение стоимости основных и оборотных средств. На данный момент действует закон о регистрации юридических лиц, согласно которому уставный капитал создаваемого юридического лица может составлять чисто символическую сумму. Закон же регламентирует взаимозависимость между совокупностью стоимостей основных и оборотных средств с величиной уставного капитала. Эти недочеты следовало бы устранить, что в будущем позволит создаваемым предприятиям обеспечить свою

дорогой проезд, построить

дом на взятом участке сен-

таком смокет, наверное, 1 че-

ловек из 10 000. А брать участок, чтобы вырастить на нем 100 килограммов картошки, так дешевле в магазине купить. Цены на землю сейчас складываются необоснованно. Одно дело — нормативная цена, а совсем другое — рыночная. Для сбалансированности цен необходимо провести мониторинг рыночных цен, их систематизацию и использование для определения нормативной цены. Диктовать должен рынок. Колебания не должны превышать 25%. И тут мы естественно, вынуждены говорить о Земельном законодательстве России, о том, каким оно должно быть на сегодняшний день. Моя позиция такова — в ситуации политического противостояния было бы целесообразно принять основы Земельного законодательства РФ, в которой будет 156 статей, а допустим — 30, но жизненно важных: о регулировании земельных отношений, о формах собственности на землю, о порядке купли-продажи земель, о частной собственности, принципе ценообразования на землю и др. А конкретные земельные законы, с учетом местной специфики, должны быть приняты каждым субъектом Федерации».

Увы, сколько бы мы не говорили слово «хаймино», а во рту слаже не становится сколько бы не твердили практики о необходимости скорейшей разработки, хотя бы модельного закона о земле, его нет. И не понимает динамику его развития.

Только от наблюдения пропусти мало. Мы стараемся помочь каждому ребенку. У нас хорошо развита в до-

школьных и школьных уч-

реждениях работа с детьми, имеющими отклонения в развитии. Помимо специализированного логопедического сада для дефектологов, психологов. Мы очень хорошо сработались. К нам пришли те люди, которых небезразличны проблемы здоровья детей, горячего, посадочного материала, несбалансированная диета. Удобрение техники, горячего, посадочного материала, несбалансированная диета.

Можно кратко сфор-

мулировать те главные на-

правления, над которыми сейчас работает консульта-

ция?

Мы обследуем детей, так называемых неорганизованных, в детских дошкольных учреждениях, школах, выявляем детей с какими-либо отклонениями. Если ребенку нужна помощь — приглашаем на консультацию с родителями. А предварительно готовимся к этой встрече — ребенок проходит медицинское обследование, в детском саду или школе ему пишут характеристику, он приносит самостоятельный зерна. А крупные птицефабрики и животноводческие комплексы работали за счет привозных кормов, поэтому очень тяжело перенести их удорожание, а некоторые и не перенесли. Да и с частными владельцами дело обстоит не лучшим образом. Вспомните, еще 5—10 лет назад на дачные участки стояла очередь, а сейчас в местные муниципальные органы власти сотнями поступают заявления с просьбой забрать землю. Слишком

здесь, просьбы: «На

Вас последняя надежда, не знаем, куда еще обратиться». Но и депутат — не волшебник. Зная реальную ситуацию в городе с жильем, Василий Васильевич пустых обещаний не давал, хотя обещал разобраться в сути каждой просьбы, вместе с руководством муниципального образования обсудить возможные варианты решения проблемы.

Волнуют сланцевчан и

другие вопросы: задержка в выплате детских пособий, трудоустройства, предоставление льгот различным категориям населения. Некоторые обращались с просьбой помочь в поиске архивных документов.

Большинство шли к депутату, конечно, с личными проблемами. А староста церкви Казанской Богородицы В. В. Шугарев обратился с просьбой иного рода: на северной окраине города хотят выстроить часовню. Место под строительство выделено, нужны средства. Где их взять? Ответом на вопрос стал совет депутатов обратиться к администрации с просьбой помочь в поиске архивных документов.

Для нормальной жизнедеятельности любого экономического субъекта, действующего в сфере производства, необходимо наличие собственных оборотных средств, находящихся по отношению к основным средствам в определенной пропорции. Оптимальное соотношение приблизительно 40 и 60%, но в настоящее время эти пропорции не соблюдаются. Нехватка или полное отсутствие собственных оборотных средств и высокие ставки на заемные средства привели к тому, что многие экономические субъекты, занятые в производстве, потеряли способность приобретать материалы, сырье, производить взаимозачеты, платить зарплату. Куда же исчезли оборотные средства? До января 1992 года, т. е. до так называемых «гайдаровских реформ», в стране четко работала финансовая система кассового исполнения бюд-

жета. В связи с тем, что в тех условиях были регламентированы цены на товары и величины процентных ставок на кредитование, сохранилось пропорциональное равновесие основных и оборотных средств. В период с 1992 года в связи с гиперинфляцией правительство приняло несколько постановлений о переоценке всех основных средств. Переоценка же оборотных средств произошла не была. Сей час соотношение между ними составляет примерно 99 и 1 процент. Это в первую очередь послужило основной причиной хронических неплатежей.

Поэтому, частично оздоровить экономические отношения в стране можно посредством создания законодательных условий, обеспечивающих нормальное соотношение стоимости основных и оборотных средств. На данный момент действует закон о регистрации юридических лиц, согласно которому уставный капитал создаваемого юридического лица может составлять чисто символическую сумму. Закон же регламентирует взаимозависимость между совокупностью стоимостей основных и оборотных средств с величиной уставного капитала. Эти недочеты следовало бы устранить, что в будущем позволит создаваемым предприятиям обеспечить свою

изделия. В связи с тем, что в тех условиях были регламентированы цены на товары и величины процентных ставок на кредитование, сохранилось пропорциональное равновесие основных и оборотных средств. В период с 1992 года в связи с гиперинфляцией правительство приняло несколько постановлений о переоценке всех основных средств. Переоценка же оборотных средств произошла не была. Сей час соотношение между ними составляет примерно 99 и 1 процент. Это в первую очередь послужило основной причиной хронических неплатежей.

Поэтому, частично оздоровить экономические отношения в стране можно посредством создания законодательных условий, обеспечивающих нормальное соотношение стоимости основных и оборотных средств. На данный момент действует закон о регистрации юридических лиц, согласно которому уставный капитал создаваемого юридического лица может составлять чисто символическую сумму. Закон же регламентирует взаимозависимость между совокупностью стоимостей основных и оборотных средств с величиной уставного капитала. Эти недочеты следовало бы устранить, что в будущем позволит создаваемым предприятиям обеспечить свою

изделия. В связи с тем, что в тех условиях были регламентированы цены на товары и величины процентных ставок на кредитование, сохранилось пропорциональное равновесие основных и оборотных средств. В период с 1992 года в связи с гиперинфляцией правительство приняло несколько постановлений о переоценке всех основных средств. Переоценка же оборотных средств произошла не была. Сей час соотношение между ними составляет примерно 99 и 1 процент. Это в первую очередь послужило основной причиной хронических неплатежей.

Поэтому, частично оздоровить экономические отношения в стране можно посредством создания законодательных условий, обеспечивающих нормальное соотношение стоимости основных и оборотных средств. На данный момент действует закон о регистрации юридических лиц, согласно которому уставный капитал создаваемого юридического лица может составлять чисто символическую сумму. Закон же регламентирует взаимозависимость между совокупностью стоимостей основных и оборотных средств с величиной уставного капитала. Эти недочеты следовало бы устранить, что в будущем позволит создаваемым предприятиям обеспечить свою

изделия. В связи с тем, что в тех условиях были регламентированы цены на товары и величины процентных ставок на кредитование, сохранилось пропорциональное равновесие основных и оборотных средств. В период с 1992 года в связи с гиперинфляцией правительство приняло несколько постановлений о переоценке всех основных средств. Переоценка же оборотных средств произошла не была. Сей час соотношение между ними составляет примерно 99 и 1 процент. Это в первую очередь послужило основной причиной хронических неплатежей.

Поэтому, частично оздоровить экономические отношения в стране можно посредством создания законодательных условий, обеспечивающих нормальное соотношение стоимости основных и оборотных средств. На данный момент действует закон о регистрации юридических лиц, согласно которому уставный капитал создаваемого юридического лица может составлять чисто символическую сумму. Закон же регламентирует взаимозависимость между совокупностью стоим

Турнир сельских школ

Баскетбол

В рамках XXXIII Областной спартакиады школьников прошли соревнования по баскетболу среди команд сельских школ Сланцевского района. У юношей I место уверенно заняла команда Старопольской школы, уверительно переигравшая соперников из Выскатской школы со счетом 39 : 18 и Новосельской школы со счетом 44 : 33. У победителей отличились В. Добычин (16 очков) и О. Вихарев (14 очков).

А вот в матче за II место между командами Новосельской и Выскатской школ напряжение сохранялось до последней секунды встречи. После выполнения упражнения по броскам с места и в движении в счете повели новосельские школьники 24 : 21. В первом тайме непосредственно самой игры соперники поочередно обменивались результативными атаками и ушли на пере-

рыв, сохранив небольшую разницу в счете — 32 : 29.

Во втором тайме ребята из Выскатской школы были чуть удачливее, сократив счет до минимума. И все же финальный свисток зафиксировал победу команды Новосельской школы со счетом 38 : 37, в которой осо-

Спорт

бенно отличились Е. Никонов (14 очков) и А. Прокофьев (6 очков). В команде их соперников отметим игру А. Гагарина, принесшего в копилку команды 10 очков.

В соревновании девушек успех также праздновала команда Старопольской школы. Однако им победа досталась в труднейшей борьбе со сверстницами из Выскатской школы. И та, и другая команды без труда обыграли более юных соперниц из Новоселья. В финальном же матче после бросков в движении и с точек

в счете повела команда Старопольской школы 21 : 17. После 1-го тайма игры они еще больше увеличили разницу в счете — 27 : 21.

После перерыва старопольские девушки вновь первыми добиваются успеха и, очевидно, решили, что игра уже «сделана». Команда же Выскатки, наоборот, усилила написк на соперниц, перехватила инициативу, и, забросив пять мячей подряд, вышла вперед 31 : 29. Но все же в последние минуты матча спортивное счастье улыбнулось команде девушек Старопольской школы. Сначала они сравняли счет, а потом забросили и победный мяч — 33 : 31. Лучшими игроками среди девушек стали Н. Полякова (14 очков), Е. Добычин (8 очков) и О. Степанова (6 очков) из Выскатки, Е. Михалецкая (12 очков) и Е. Сопина (10 очков) из Старополья, М. Федосеева (6 очков) из Новоселья.

В. НИКИТИН,
гл. судья соревнований.

«Правило веры»

народная газета во славу Святителя Николая Чудотворца

Призывают материалы, связанные с именем Святителя: рассказы о ныне действующих и утраченных храмах, часовнях; чудесной помощи, вразумлениях, достойных носителях имени Святителя Николая, молитвы, стихи, духовные песнопения, изображения икон, местные предания, вырезки из газет, проповеди священников, короткие сообщения, фотографии, рисунки и т. д. Мы обязательно вышлем вам свежий номер газеты «Правило Веры» при наличии обратного адреса.

194356, Санкт-Петербург, Выборгское шоссе, 104. Редакция газеты «Православный Санкт-Петербург».

ООО

«Герсон»

продает ГСМ, ДИЗТОПЛИВО по цене 1-20 за литр, БЕНЗИН А-76 по цене 1-40 за литр.

Цены включают НДС и наценку. Обеспечивает доставку.

Заключает договора на долгосрочной основе.

Справки по телефону 65-505.

УВАЖАЕМЫЕ ЮНОШИ И ДЕВУШКИ!

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ЯРМАРКЕ УЧЕБНЫХ И РАБОЧИХ МЕСТ

Ярмарка состоится 20 марта 1998 года в помещении индустриального техникума (ул. Климчука, 1).

Для учащихся 10—11 классов начало в 12.30.

Для учащихся 9 классов «День открытых дверей учебных заведений» — начало в 15 часов.

ПРОДАЮТСЯ

3-комнатная квартира 1 эт. По договоренности. Телефон 2-36-08.

* * *
срочко 2-комнатная квартира улучшенной планировки. Телефон 34-843.

* * *
сад-огород в Замошье 3 сотки, домик, колодец, яблони, кусты, Недорого. Тел. 2-35-87.

* * *
огород в Замошье 4 сотки, домик, колодец. Т. 43-343.

* * *
сад-огород 7 сот. за школой № 11 и участок на с/т «Здоровье» неразработанный. Телефон 42-601.

* * *
усадьба с садом, от Днепропетровска 30 километров. Подробности по тел. 41-440.

* * *
дом с садом и надворной, постр., 70 соток земли, в Новгородской обл. Шимского р-на с. Любины. Т. 41-249.

* * *
в обществе «Ферма» садово-дома «Дружба» сараи для содержания скота и сена. Телефон 2-14-70.

* * *
картошка для скота. Тел. 43-337, 65-140.

* * *
четырехгорелочная плита, новая, коричневая (Россия). Тел. 3-13-13.

* * *
пианино «Тверца» 1989 г. в. Тел. 33-720 после 18 час.

* * *
железобетонные сваи в деревне Рожки 4 штуки. Цена договорная. Тел. 34-756.

* * *
детская кроватка с матрасом, комбинезон на 4—5 лет. Тел. 34-369 вечером.

Объявления, принятые по купону

* * *
стенка 6 секций новая — 6000 руб., гараж на КАС «Восход» с подвалом — 6000 руб. Тел. 33-801.

* * *
1 рулон пеноплена, 12 м длина, 1 м 40 см ширина. Телефон 41-760.

* * *
элегантное свадебное платье (декольте, обруч) р. 48—50. Телефон 2-39-46.

* * *
телевизор черно-белый. Телефон 35-726.

* * *
цв. телевизор «Чайка-714» б/у. Цена — 250 руб., трельяж, стол полир. б/у, недорого. Телефон 2-26-13.

* * *
волнистые попугайчики разных расцветок по 55 руб. Обращаться: Спортивная, 6, кв. 24.

* * *
б/у в хор. сост.: 2-спальн. диван-кровать, 2 цв. телевизора, 2 полир. тумб., ходильник. Телефон 24-573.

* * *
новый ковер 2 х 3 м недорого и алоэ на лекарство. Телефон 2-37-47.

* * *
гараж на КАС «Восход», разм. 6 х 9. Тел. 31-399.

* * *
велосипед «Орленок» с багажником. Цена 250 руб. (в магаз. 500 руб.) в отл. сост. Адрес: ул. Ленина, 23-5.

* * *
мотоциклетная коляска ИЖ «Юпитер-5» в хорошем состоянии, недорого, д. Гостицы, дом 10 (частный).

* * *
«Днепр-МТ10-36» 1984 г. в., цвет красный, в хорошем состоянии. Адрес: Шоссейный пер. 23. Лесокомбинат.

* * *
радиатор ГАЗ-53, куртка женская, кожаная, разм. 48—50. Тел. 64-540. Вечером.

* * *
ЗАЗ-968А 40 л. с., хорошее состояние. Новая резина, много зап. част. Тел. 66-123, ул. Жуковского, 23-24.

* * *
автозапчасти для «Москвицы», «Запорожца», пиш. машинку «Марица», кинопректор «Луч-2». Т. 24-763.

* * *
а/м «Москвич-2140» 1982 г. в., двигатель требует замены вкладышей. Т. 2-43-27.

* * *
а/м ВАЗ-2107, Фольксваген «Джетта», состоян. отличн., гараж на КАС «Восток». Телефон 35-182.

* * *
а/м ВАЗ-2102, т/о 98 г., 1,7 или а/м + водит. 5 р/ч. по городу + бензин. Тел. 41-282, Кирова, 30-127.

* * *
ВАЗ-21063 1984 г., светло-бежевый, в хор. сост. Тел. 2-45-44 с 19 до 21 час.

* * *
а/м ВАЗ-21013 84 г. в., в отличном состоянии, лодка двухместная резиновая. Тел. 32-371.

* * *
автомобиль ВАЗ-2109. Тел. 2-47-65, 2-49-02.

* * *
а/м ВАЗ-21063 88 г. Пробег 87 тыс. км, отличн. сост., локеры, магнитола, фаркоп. Т. 32-192.

МЕНЯЮТСЯ

3-комн. кв. улучш. пл. 80 кв. м на 2- и 1-комн. кв. Обращаться по т. 72-287 с 9 до 11 час. с 13 до 17 час.

* * *
2-комн. кв., 2 эт. (комнаты отдельные). Лучки. Требуется 3-комн. кв. в Лучках (не 1 эт.). Т. 41-936.

* * *
3-комн. кв. нов. план. Треб. 2-комн. кв. и 1-комн. Возмож. вар. Обр. по тел. 2-41-60 с 18 до 20 час.

* * *
2-комн. кв. «хрущевка» на кв. улучш. планир. или 3-комн. любой планировки. Телефон 33-956.

* * *
3-комн. кв. 54,3 кв. м в Лучках на 2-комн. кв. выше 1 этажа, не смежн. комнаты + доплата. Т. 31-205.

* * *
2-комн. кв. нов. план. и комната в Лучках на 3-комн. кв. нов. план. или улучш. план. Т. 36-036 с 8 до 17 час.

* * *
3-комн. кв. на 2-комн. и 1-комн. квартиры. Тел. 34-476. Лучки не предлагать.

* * *
4-комн. кв. на 3-комн. кв. по договоренности. Предлагать только в Лучках. Тел. 2-19-80.

* * *
3-комн. квартира — 1-й эт. на две 1-комн. квартиры. Ул. Спортивная, 6, кв. 1.

* * *
2-комн. кв. в Лучках, смежн., 1 этаж на 2-комн. кв. в Лучках выше этажом с разд. комнатами. Телефон 42-669.

СТОЛ НАХОДОК

Найдена новая импортная вещь. Обращаться по адресу: ул. Климчука, 2-94.

«Знамя труда»

Соучредители: правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. Факс 2-23-81

Редактор
Алексей АЛЕКСАНДРОВ

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Пугацевич Н. М., верстала Шоличева Н. А. Печатала Подрядчикова Е. В. Корректор Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л.

Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 3268. Заказ 607.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.